

我市召开中央生态环境保护督察反馈问题整改情况汇报会 坚持标本兼治推动环境持续改善 突出常态长效擦亮城市生态名片

徐缨主持并讲话 羊维达出席

盐城晚报讯 7月13日,我市召开中央生态环境保护督察反馈问题整改情况汇报会。市委书记徐缨主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚决扛起生态环境保护政治责任,举一反三、标本兼治,切实做好中央生态环境保护督察“后半篇文章”,减污降碳协同增效,更大力度推动绿色低碳高质量发展,全面擦亮盐城“生态优”名片,更好扛起新使命、谱写新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记羊维达出席。

会议认真听取中央生态环境保护督察反馈问题整改情况汇报,研究解决突出问题,落实整改措施,确保

彻底整改、不留死角、经得起检验。徐缨指出,习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的中央生态环保督察是党和国家重大制度创新、是建设生态文明的重要抓手。各地各部门要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持以人民为中心的发展思想,把中央生态环境保护督察反馈问题整改作为一项重大政治任务,作为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的具体实践,全力做好“后半篇文章”,加快推动解决一批群众反映强烈、久拖未决、反复出现的突出生态环境问题,不断健全完善生态环境保护长效机制,增强全社会生态环境保护意识,促进生态环

境高水平保护与经济高质量发展良性互动,努力建设人与自然和谐共生的现代化。

徐缨强调,要突出问题导向,全力推动生态环境质量持续改善,全面擦亮盐城“生态优”名片。严格对照整改方案,倒排时序进度计划,挂图作战、对表推进、加强调度,不搞“一刀切”“运动式”整改,整改不达目标决不收兵,整改任务不完成决不放手。抓紧组织“回头看”,查漏补缺、提升弱项,确保整改成效经得起历史和人民检验。对标省委高质量发展考核指标体系,加强大气、水环境质量分析研判,强化系统治理、源头治理、科学治理,巩固和提升督察成效,

加快推动绿色低碳发展,切实增进群众生态福祉。

徐缨指出,要坚持久久为功,加强组织领导,树牢“一盘棋”思想,加快形成生态环境保护整体合力。强化责任落实,坚持“党政同责、一岗双责”,严格落实党委政府领导责任、生态环境保护部门监管责任、行业主管部门直接责任和生产经营单位主体责任,层层拧紧责任链条。强化问责问效,严格销号把关,坚决防止“踩线达标”“降标过关”,以更高质量的生态文明建设成效引领全市高质量发展。

市领导薛盛堂、王娟,市有关部门负责同志参加。

记者 韩宝贵

守牢粮食安全底线 当好稳产保供“压舱石”

徐缨主持召开专题会议听取省委第八巡视组对我市开展涉粮问题专项巡视反馈意见整改进展情况汇报,研究部署相关工作 羊维达出席

盐城晚报讯 7月13日,市委书记徐缨主持召开了会议,深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作、巡视工作、粮食安全的重要论述重要指示精神,认真学习省委书记吴政隆在省委理论学习中心组学习会上的讲话精神,听取省委第八巡视组对我市开展涉粮问题专项巡视反馈意见整改进展情况汇报,研究部署相关工作。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦粮食安全这个“国之大者”,按照中央和省委决策部署,以最坚决态度、最有力行动、最严格要求,全面彻底抓好反馈意见整改落实,守牢粮食安全底线,当好全国全省粮食稳产保供大局“压

舱石”。市委副书记羊维达出席。

会议认真听取整改情况汇报,肯定相关工作成绩,深入剖析风险隐患,研究部署相关工作。会议指出,巡视是政治体检,整改是政治任务,做好涉粮问题专项巡视整改事关全市发展大局。各地各部门要切实增强政治自觉行动自觉,聚焦“国之大者”,始终把抓实抓牢专项巡视反馈问题整改作为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的具体行动,以真抓实干的实际成效诠释对党绝对忠诚,确保习近平总书记重要指示批示精神落地见效,确保中央和省委决策部署不折不扣落实到位。

会议强调,整改工作已经进入攻

坚期,要进一步强化政治担当,坚决克服“交卷”思想和“过关”心态,大力发扬连续作战、攻坚克难的优良作风,狠抓重点难点、全面彻底整改,确保如期高质量完成任务。要坚持领导带头,靠前指挥、把握进度,深入一线、较真较劲,以“见底清零”为目标,持续强化整改推进,始终保持高压态势。要注重标本兼治,坚持解决具体问题和共性问题一体发力,举一反三、以改促治,提升粮食安全治理体系和治理能力现代化水平。要强化督查推进,加强全程跟踪和督促检查,坚决查处涉粮腐败、推诿扯皮、弄虚作假、落实不力等问题,释放全面从严、一查到底的强烈信号。

会议指出,各地各部门要进一步强化政治责任,深入践行国家粮食安全战略和新粮食安全观,严格落实党政同责,推进高标准农田和“吨粮田”建设,加大种子“芯片”攻关力度,实现“藏粮于地、藏粮于技”,牢牢守住粮食安全底线。要做大做强粮食产业,实施优质粮食工程提升行动,更好带动农民增收致富。要纵深推进涉粮改革,创新粮食监管体制机制,激发农业发展动力活力,为建设新时代的鱼米之乡夯实基础、贡献力量。

市领导勾凤诚、陈璐、薛盛堂、王娟,市有关部门负责同志等参加。

记者 王叶州

陈跃:一位绿色建筑的“追梦人”

“如何有效贯彻绿色低碳环保的理念,将建筑工程对环境的破坏降到最低,这是我近年来重点研究的课题。”7月9日,中国施工企业管理协会绿色建造专家、国家注册一级建造师,千和建设集团有限公司高级项目经理、技术总监、高级工程师陈跃说。

陈跃,男,1986年8月出生,中共党员,硕士研究生毕业,从事建筑施工技术攻关与管理工作多年。陈跃在业务上勤于钻研,他作为技术负责人,认真编制、实施工程施工起重机械、深基坑、高支模、脚手架等危险性较大的分部分项工程专项施工方案,积极配合专家认证方案,是公司公认的技术尖子。他主持了盐城市五金机电城工程等多项高层建筑的建造,攻克了一系列高层建筑施工技术难题,先后获得盐城市金牌建造师、盐城市五一劳动奖章、淮海科学技术奖

科技英才奖、科创江苏企业创新达人、江苏省优秀建造师、江苏省五一劳动奖章等荣誉。

近年来,建筑行业发展迅速,但施工时产生的建筑垃圾和各种噪声,严重污染环境,影响周边居民生活。陈跃通过查阅国内外大量资料,发现装配式建筑能实现对建筑施工主要环节地点的转移,通过在工厂就已完成的建筑构件实现更加环保的建筑工程施工。同时,流水化生产的装配式建筑还有效实现了集中处理建筑施工中的垃圾,减少了城市环境的污染,并大大提高建筑工程施工效率。在他的建议下,经过公司高层研究考察,决定瞄准绿色环保方向,发展装配式建筑。2017年,由江苏省千和建设集团有限公司与江苏晋万置业集团有限责任公司、盐城兴北实业投资有限公司联合成立江苏千和装配

建筑科技股份公司,在盐城计划总投资25亿元人民币,项目占地441亩。千和装配立足高科技兴业,与德国艾巴维设备技术有限公司深度合作,引进全自动化生产线,通过建筑信息模型设计对项目进行全过程管控,采用全封闭降噪隔尘厂房、全自动流水线、数字化控制等先进技术和管理,以工业化生产制造全面革新建筑业建造方式,提升建筑品质和效率,践行资源节约与低碳减排,为客户提供集标准化设计、信息化管理、工厂化生产、装配化施工、一体化装修的绿色科技建筑整体解决方案。

陈跃是个科研达人,他带领团队研发“蒸压橡胶粉—粉煤灰砌块的推广应用”,该项目的实施既可以提高建筑在大震下的安全性,又可以大大降低橡胶轮胎固体废弃物垃圾。这种新型建筑材料可以减少对环境的

影响,具有可持续发展的重要意义。近年来,陈跃先后获得国家授权发明专利1项、实用新型专利4项、计算机软著4项、省级教学成果奖2项、江苏省科技计划项目1项、江苏省“扬子杯优质工程奖”3项,参编江苏省标准图集1项、国家级工程技术课题2项,出版专业著作1部,在国家级期刊发表论文20多篇。其研究成果《装配式建筑钢筋套筒灌浆连接施工技术的研究》获得盐城市2019至2020年度自然科学优秀学术成果一等奖;工程技术课题《建筑工程技术管理及节能减排实施策略》,经中国管理科学研究院专家委员会评审认定,荣获重点科研成果一等奖。

记者 张长虎 通讯员 刘保顺

奋斗者正青春